

देवा बरोबर वेळ

ऑक्टोबर

Children are Important



रविवारी



सोमवार

मंगळवार

बुधवार

गुरुवार

शुक्रवार

शनिवार

<p>हया महिना भर एका कागदाच्या तुकड्यावर काहीतरी लिहा जे तुम्हाला आनंदी करते आणि ते एका डब्यात टाका</p>	<p>भारतातील छळ झालेल्या ख्रिस्ती लोकांसाठी प्रार्थना करा, की देवाने त्यांना सुरक्षित ठेवावे. (त्या देशाचा फोटो पहा)</p>	<p>ज्या मुलांनी कौटुंबिक छळ सहन केला त्यांच्यासाठी प्रार्थना करा, कि देवाने दर मिनिटाला त्यांचे संरक्षण करावे. स्तोत्र ३२:७</p>
--	---	---



आराधना गीत शिका आणि तुमच्या खोलीत देवाची भक्ति करण्यासाठी वेळ घ्या

एका कागदावर थोडे अंतर टाका, ते सुकू द्या, आणि स्वतःचे चित्र काढा. ते सांभाळून ठेवा आणि देवाकडे प्रार्थना करा कि तुमचे जीवन नेहमी सुगंधीत असावे



तुमच्या जीवनात आवश्यक असलेली एखाद्या गोष्टी विषयी देवाला सांगा आणि स्तोत्र १६:१ वाचा

एका कागदावर तुमच्या हाताचे चित्र काढा आणि प्रत्येक नोटावर ज्या गोष्टीसाठी तुम्ही आभारी आहात ते लिहा

याना १:१-१७ वाचा आणि तुमच्या आईवडीलांच्या मदतीने नाटक/अभिनय करा

तुमच्या देशातील लोकांसाठी प्रार्थना करा, की त्यांनी पाप म्हटलेल्या काही गोष्टी ओळखात्या आणि देवाकडे तारणासाठी प्रार्थना करावी

झोपण्याआधी, हया आठवडी तुम्ही जे आर्शावाद प्राप्त केले त्यासाठी आभार माना. स्तोत्र ७:१७ चा समावेश करा



तुमच्या कुटुंबाबरोबर देवाच्या विश्वासूपणा संबंधी भक्ति करण्याची संधी घ्या

तुमच्या कुटुंबासाठी देवाचे आभार मानण्यासाठी प्रार्थना करा, आणि कौटुंबिक खेळ खेळा

ज्या मित्राला तुम्ही भेटले नाही त्याला काही प्रोत्साहन पत्र लिहा आणि तुमच्या आईवडीलांसोबत योहान १५:१३ चा अभ्यास करा

तुमच्या आईवडीलांच्या मदतीने तुमच्या नावाचे परिवर्णी काव्य तयार करा. म्हणजे नावाच्या प्रत्येक अक्षरासाठी तुमचा एक गुण लिहा

नीतीसूत्र ४:२३, पाठ करा, आणि नंतर हृदय काढा व ते कागदाच्या तुकड्यांनी भरा

तुमच्या रस्त्यावरील कचरा उचलण्यासाठी तुमच्या आईवडीलांबरोबर घरांतल्यांबरोबर बाहेर जा

प्रेषित १६:३१ वाचा आणि तुमचे आईवडील व बहीण भावंडांच्या सुरक्षिततेसाठी प्रार्थना करा



घरी व्यायाम करा आणि मग तुमच्या आरोग्यासाठी देवाचे आभार माना

ज्या कोणीतरी तुम्हाला दुखावले त्याचे नाव तुमच्या हातावर लिहा, आणि तुम्ही तुमचा हात धुत असतांना, देवाकडे प्रार्थना करा आणि त्यांना क्षमा करा

मत्तय १९:१९ वाचा आणि त्याच्या अर्थाची चर्चा तुमच्या आईवडीलांबरोबर करा

येशू सुपर नायक आहे असे चित्र काढा

तुमच्या देशातील ख्रिस्ती लोकांनी (तुम्ही सुध्दा) जरी कठिण असले तरी येशू बद्दल सांगावे म्हणून प्रार्थना करा

ज्या मुलांना कुटुंब बाहेर त्यांच्यासाठी प्रार्थना करा, की त्यांनी त्यांच्या हृदयाची जखम भरून निघावी, चांगल्या कुटुंबासाठी, आणि ह्यासाठी की त्यांनी येशू ख्रिस्ताबरोबरच्या संबंधातून प्रीती आणि आरोग्य प्राप्त करावे

उत्पत्ति २८:१५ वाचा. देव तुमच्या बरोबर यापुढे काय करू इच्छितो ह्याचा विचार करा



पवित्र शास्त्रातील वचन वाचतांना व्हिडिओ काढा आणि तुमच्या मित्रांना पाठवा

देवाने तुम्हाला जे सर्व काही दिले त्यासाठी आभार मानण्यास प्रार्थना करा, तुमची खोली निटनेटकी करा आणि ज्या गोष्टी तुम्ही वापरत नाही त्या इतरांना द्या

देवाने तुम्हाला जे दिले त्यासाठी आभार माना, त्याने तुमचे, तुमच्या कुटुंबाचे आणि तुमच्या मित्रांचे संरक्षण करावे म्हणून विनंती करा

मत्तय ७:१२ पाठ करा. तुम्ही तुमच्या आईवडीलांची मदत मागू शकता

एका झाडाचे व काही सफरचंद (किंवा काही फळे) चित्र काढा. प्रत्येक सफरचंदावर तुमचे स्वप्न लिहा आणि मग ते पूर्ण करण्याच्या क्षमतेसाठी देवाकडे प्रार्थना करा

जर तुमच्या गल्लीत एखादे आजोबा असतील तर, तुमच्या आईवडीलांबरोबर त्यांच्या कडे जा आणि त्यांना काही गरज आहे का विचारा

हया महिन्यात तुम्ही लिहिलेल्या कागदांचा डबा उघडा. ते वाचा आणि देवाचे आभार माना की समस्या असली तरी तो विश्वासू आहे



त्याचे जे सर्व विधी व आज्ञा मी तुला सांगत आहे त्या तू व तुझे पुत्रपौत्र ह्यांनी तुझा देव परमेश्वर ह्याचे भय बालगून पालाव्यात म्हणजे तू दीर्घायू होशील. अनुवाद ६:२